

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет работник администрации Кемеровского муниципального округа, обвиняемый в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего сотрудника администрации Кемеровского муниципального округа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 16 мая 2020 года на территории Кемеровского района в п. Сосновка-2 в заброшенном резервуаре с водой было обнаружено тело 6-летнего ребенка. Ребенок на некоторое время остался без присмотра родственников и пропал без вести. Мама ребенка, обнаружив его отсутствие, попыталась найти мальчика самостоятельно. Затем за помощью обратилась в правоохранительные органы. В ходе поискового мероприятия в заброшенном резервуаре с открытым люком и наполненным водой тело ребенка было обнаружено.

В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый в силу своих должностных обязанностей должен осуществлять выявление ветхих и бесхозных, с признаками аварийности объектов и принимать меры по сносу и ограничению доступа к ним в целях недопущения несчастных случаев. Обвиняемый достоверно знал, что на территории поселка имеются бесхозные металлические резервуары, люки которых были не закрыты и находились на уровне с поверхностью земли. Однако своевременно не принял меры по выявлению данного резервуара и не ограничил путем установления ограждений и сигнальных знаков доступа людей к месту. Обвиняемый вину признал в полном объеме.

Необходимо отметить, что в ходе предварительного расследования в администрацию Кемеровского муниципального округа было внесено представление о необходимости выявления аналогичных резервуаров на территории поселка, извлечению их из земли. В результате таких емкостей из земли было извлечено еще 4, поверхность заровняли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

31 Июля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1486918>